Skórzec, 28. 02. 2019
Szanowni Państwo!
[bookmark: _GoBack]Gmina Skórzec bierze udział w projekcie „Ja w Internecie” dotyczącym zwiększenia świadomości 
i kompetencji użytkowników Internetu w grupie wiekowej od 25 do 40 lat. W ramach tego programu będą odbywały się bezpłatne szkolenia, dzięki którym Państwo pogłębią swoją wiedzę na temat różnorodnych działań w sieci. Poniżej przedstawiamy tematykę poszczególnych szkoleń, a także prosimy o jednego zaznaczenie szkolenia, w którym Państwo chcieliby uczestniczyć.

· Szkolenie 1 – „Rodzic w Internecie”
Spotkanie przeznaczone jest dla rodziców, którzy chcą chronić swoje dzieci przez realnymi zagrożeniami związanymi 
z korzystaniem z Internetu. Uczestnicy zdobędą wiedzę pomocną w zapewnieniu dzieciom bezpieczeństwa w sieci oraz poznają legalne i wartościowe źródła treści dostępnych w bibliotekach i muzeach cyfrowych.
· Szkolenie 2 – „Moje finanse i transakcje w sieci”
Spotkanie przeznaczone jest dla osób, które chciałyby nauczyć się w prawidłowy sposób załatwiać swoje sprawy biznesowe, urzędowe i finansowe przez Internet. Dzięki szkoleniu będziecie Państwo mogli zarządzać kontem bankowym, dokonywać płatności, realizować zakupy czy zarezerwować wycieczkę. 
· Szkolenie 3 – „Rolnik w sieci”
Spotkanie przeznaczone jest dla rolników, którzy chcą nauczyć się wypełniać przez Internet wnioski o dotacje 
na swoją działalność lub składać deklaracje podatkowe. Po zakończeniu szkolenia będziecie Państwo wiedzieć jak bezpiecznie korzystać z wszelkiego rodzaju e-usług i gdzie znaleźć przydatne w Państwa działalności informacje. 
· Szkolenie 4 – „Kultura w sieci”
Spotkanie przeznaczone jest dla osób zainteresowanych bezpiecznym poszukiwaniem filmów, spektakli, muzyki czy gier. Dzięki szkoleniu poznają Państwo szereg ogólnodostępnych portali prezentujących dorobek polskiej kultury. 
· Szkolenie 5 – „Działam w sieciach społecznościowych”
Spotkanie przeznaczone jest dla osób, które chcą nauczyć się skutecznie korzystać z portali społecznościowych 
w pracy i życiu prywatnym. Po zakończeniu szkolenia będą Państwo potrafili współdziałać z innymi użytkownikami Internetu oraz kształtować swój publiczny wizerunek.
· Szkolenie 6 – „Tworzę własną stronę internetową (blog)
Spotkanie przeznaczone dla osób zainteresowanych założeniem i prowadzeniem własnej strony internetowej lub bloga. Na spotkaniu dowiedzą się Państwo jak stworzyć swoje miejsce w sieci, zarządzać nim i dodawać nowe treści zgodnie z obowiązującym prawem autorskim, a także jak te treści we właściwy sposób rozpowszechniać. 
· Szkolenie 7 – „Mój biznes w sieci”
Spotkanie przeznaczone jest dla osób, które prowadzą działalność gospodarczą lub chciałyby ją rozpocząć. Uczestnicy dowiedzą się jak wykorzystać zasoby internetowe w celu podniesienia skuteczności działań w ramach poszczególnych funkcji biznesowych. 
Zapraszamy Państwa do uczestnictwa w wybranym przez siebie szkoleniu. 
